
Ausbildung Kaufmann für Spedition und
Logistikdienstleistung (m/w/d)

Kerpen Apprenticeship

Logistikzentrum Köln- Standort Kerpen Türnich, Starttermin 01.08.2026

Hast du dich schon einmal gefragt, wie es gelingt, dass die Regale von Einzelhandelsgeschäften aller Art immer
bestens mit Waren gefüllt sind? Während deiner Ausbildung bei Lekkerland erhältst du die Antwort. Du lernst die
Prozesse und Abläufe entlang der gesamten Supply Chain kennen. Du bist nicht nur dabei, sondern mittendrin in den
spannenden Tätigkeiten und Herausforderungen unserer modernen Logistikzentren.

Deine Aufgaben
Auswahl von Transportmitteln, Routenplanung
und Terminierung zur Kosten- und
Zeitoptimierung
Abstimmung aller Beteiligten für reibungslose
Abläufe bei der Logistikketten Organisation 
Anfertigung von Frachtbriefen, Lieferscheinen und
Transportbescheinigungen
Beratung zu Transportoptionen,
Sendungsverfolgung sowie Bearbeitung von
Anfragen und Reklamationen
Berechnung von Frachtraten und Erstellung
wettbewerbsfähiger Angebote für wirtschaftliche
Transportlösungen

 Dein Profil
Mindestens die Mittlere Reife
Bereitschaft zum eigenverantwortlichen Lernen
und Arbeiten 
Interesse an innovativen Veränderungen 
Kommunikationsstärke und Spaß an der Arbeit im
Team 
Mobilität und Flexibilität, damit du unser
Logistikzentrum gut erreichen kannst

Deine Vorteile
Für deinen Geldbeutel: Attraktive Vergütung nach Tarifverträgen des Groß- und Außenhandels sowie
vermögenswirksame Leistungen, Urlaubs- und Weihnachtsgeld, Mitarbeiter-Einkaufskarte der REWE Group,
Lekkerland Personalkauf, Corporate Benefits, vergünstigtes Deutschlandticket 
Für dein Wohlbefinden: 30 Urlaubstage, Bezuschusste Mitgliedschaft bei Urban Sports Club,



Gesundheitsprogramme und Sportevents, Angebote für deine mentale Gesundheit in belastenden
Lebenssituationen
Für deine Ausbildung & Karriere: Regelmäßiges Feedback, kompetente und engagierte Begleitung bis zur
Abschlussprüfung, individuelles Trainingsangebot und ausgezeichnete Entwicklungsmöglichkeiten innerhalb der
REWE Group
Für unser Miteinander: Regelmäßige Team-Events, Mitarbeitenden-App

Lekkerland, ein Teil der REWE Group, ist der Spezialist für die Unterwegsversorgung in vier europäischen Ländern.
Als Großhandels-, Dienstleistungs- und Logistikpartner versorgen wir deutschlandweit rund 41.800 Verkaufsstellen
unserer Kund:innen mit Produkten für den Genuss sofort und später, darunter Tankstellen, Kioske, Convenience
Stores, Ladeparks und die Systemgastronomie. Das ist längst nicht alles: Wir gestalten den Unterwegskonsum von
morgen, indem wir Sortimente, Foodservice-Konzepte, technische Lösungen und Shopformate wie REWE To Go
entwickeln, die dem Zeitgeist der mobilen Gesellschaft entsprechen. Unseren Erfolg verdanken wir unseren rund 3.700
Mitarbeitenden, die mit ihrem Know-how und Engagement, ihrer Vielfalt und Innovationskraft ein starkes, einzigartiges
Team bilden.

Wir bleiben nicht stehen, sondern schaffen Zukunft – für unsere Kund:innen und Mitarbeitenden. Weil wir heute schon
das Morgen denken. Lekker. Besser. Weiter. Lekkerland.

Werde jetzt ein Teil von uns!

Wir freuen uns auf deine Bewerbung
über das Online-Bewerbungstool.
Bewerbungsunterlagen per Post oder
E-Mail können wir leider weder
bearbeiten noch berücksichtigen. Bei
Fragen komm direkt auf mich zu.

 

Lekkerland SE
Human Resources, Nele Theine
Europaallee 57
50226 Frechen
recruiting@lekkerland.com

Bei uns zählt der Mensch. Wir setzen auf Vielfalt, lehnen Diskriminierung ab und denken nicht in Kategorien wie etwa
Geschlecht, ethnische Herkunft, Religion, Behinderung, Alter oder sexuelle Identität.

Lekkerland Karriere

mailto:recruiting@lekkerland.com
https://www.lekkerland.com/karriere

